Odhadnéte, kolik procent zakt v 9. roéniku ZS (odpovidajiciho roéniku viceletého gymnéazia) nebo v 1. roéniku SS ve
Vasi Skole odpovida nasledujicim charakteristikam?

(Berte v uvahu, Ze Zaci mohou patrit do vice skupin.)

(Umistéte posuvnik na odpovidajici hodnotu v procentech.)

SC048Q01NAQ1L
Z4ci, jejichz matefskym jazykem neni | I
Cesky jazyk HHH A A A
0 % 100 %
SC048Q02NA01
Z&ci se specialnimi vzdélavacimi |
potrebami HH A A A A
0 % 100 %
SC048Q03NAQ1
Zaci pochézejici ze socioekonomicky | I
znevyhodnénych rodin HHH A A A A A A
0 %

100 %



